
БЕЗ-ГМО БЕЗ СОЇ БЕЗ ГЛЮТЕНУ
ІЗ НАТУРАЛЬНИХ

СУВМІСНО

VIVA+
ПОВНІСТТЮ НАТУРАЛЬНА НООТРОПНА ХАРЧОВА ДОБАВКА

ОСОБЛИВОСТІ VIVA+
Viva + це повністю натуральна харчова добавка, призначена 
для зняття стресу, покращення настрою та покращення 
самопочуття. Вона підтримує здорове функціонування 
нервової системи та мозку, сприяючи зниженню втоми.

Viva + це комбінація affron®, стандартизованого та 
запатентованого екстракту чистого шафранового приймочка 
найвищої якості (Crocus sativus L) з Іспанії, комплексу вітамінів B 
з гречки, магнію з морської води, йоду та вітаміну C з ацероли.

Всі інгредієнти покращують ваше загальне самопочуття та 
разом утворюють ніжний, але сильний союз.

ЗМІСТ: 60 таблеток маса нетто 18 г.

НАТУРАЛЬНІ ІНГРЕДІЄНТИ

Екстракт рильця іспанського шафрану 

Вітамін С, отриманий з ягід ацероли 

Вітамін B, отриманий з гречки 

Магній, отриманий з морської води 

Допоміжні речовини, отримані з рису та олії

СПА ДЛЯ РОЗУМУ
Огорне вас у розкішний комфорт, позбавить стресу і 
допоможе вам відчути себе відпочившим!1

НАДОБРАНІЧ 
Сприяє спокійному сну, тому ви можете спати глибше 
природним чином.1

ЖИВЛЕННЯ НАСТУПНОГО ПОКОЛІННЯ 
Містить affron®, запатентований екстракт шафрану 
нового покоління. Допомагає відновити розумову 
активність при сонливості чи втомі, а також покращує 
концентрацію, навчання, пам'ять та міркування.1 

БІЛЬШЕ, НІЖ ЗОЛОТО 
Шафран - найдорожча у світі спеція, ціна на яку вища 
за золото. Тим не менш, його цінніша цінність 
виходить за рамки зовнішнього вигляду, запаху або 
смаку; його найцінніша цінність - це те, як ви 
почуваєтеся.

ЖИВІТЕ ЩАСТЛИВО
Шафран називають «сонячною пряністю». Не тільки за 
його виразний колір, але й тому, що він може 
допомогти покращити ваш настрій та покращити 
самопочуття. Якщо ви шукаєте більш якісний час 
відпочинку та підвищення продуктивності, зверніться 
до Viva+. Тому що немає нічого кращого, ніж 
почуватися краще.1

ІНГРЕДІЄНТИ

ДЖЕРЕЛ
З КЕТО-ДІЄТАМИ



Харчова цінність та вміст 2 таблеток:

Вітамін С 12 мг (15%)*
Йод 23 мкг (15%)*
Магній 56 мг (15%)* 
Екстракт шафрана (Crocus sativus) **          28 мг

Норвезька формула. Вироблено у Норвегії.

ДОДАТКОВІ ФАКТИ

*RV = reference value
** аффрон® - Запатентований екстракт

РЕКОМЕНДУЄМО ЩОДЕННЕ ДОЗУВАННЯ: Дорослі та діти 
старше 4 років: 1–8 таблеток на день. Не перевищуйте 
рекомендованої добової дози. Харчові добавки не замінюють 
збалансоване та різноманітне харчування.

ІНГРЕДІЄНТИ: Наповнювачі (прежелатинізований крохмаль 
з кукурудзи, бета-циклодекстрин з маніоки), магній морського 
походження, вітамін С з екстракту ацероли (Malpighia glabra), 
екстракт рильц шафрану (Crocus sativus), речовини, що 
перешкоджають зліженню стеу. рисовий концентрат), 
вітамінВ комплекс з мелених проростків гречки (Fagopyrum 
escelentum), йодид калію. 

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ: Перед прийомом препарату слід 
проконсультуватися з лікарем, якщо ви вагітні, годуєте 
грудьми, страждаєте на захворювання або перед тим, як 
давати його дітям.  

ЗБЕРІГАННЯ: Зберігати при кімнатній температурі у 
недоступному для дітей місці. 

ZINZINO НООТРОПНА СУМІШЬ: Шафран, магній, вітамін B-
комплекс, вітамін C та йод.

МОЗОК І НАСТРОЮ
Хімічний склад мозку дуже складний, він залежить від багатьох 
поживних речовин для оптимального функціонування та 
вразливий для метаболічного дисбалансу. Коли це 
відбувається, може з'явитися багато симптомів.

Нейрони спілкуються один з одним за допомогою множини 
хімічних месенджерів, званих нейротрансмітерами; і ця 
комунікація – а також зростання та виживання самого 
нейрона – модулюється локально діючими білками, такими як 
нейротрофічний фактор мозку (BDNF). Зміни рівнів 
нейротрансмітерів та їх поглинання були виявлені в таких 
умовах, як стрес та зміна настрою, і це призвело до розробки 
ліків, що маніпулюють рівнями нейротрансмітерів. Той факт, 
що ці препарати повільно діють і відносно неефективні, 
призвів до інших напрямів досліджень, і нещодавно було 
виявлено, що зміни у BDNF та пов'язаних з ним факторах 
можуть бути дуже важливими. Було показано, що біоактивні 
речовини шафрану посилюють як нейротрансмітери, так і 
BDNF.

ШАФРАН
Шафран - одна з найдорожчих прянощів у світі. Шафран 
вирощують у багатьох частинах світу, і, оскільки збирання та 
обробка проводяться вручну, в більшості випадків його 
необхідно попередньо обробити теплом або випромінюванням 
через присутність мікроорганізмів, включаючи патогени, такі як 
E. coli. Ці методи обробки зменшують мікробне забруднення, але 
також знижують кількість біоактивних компонентів, отже, і якість 
продукту.

Іспанський шафран – інша справа! Іспанський шафран також 
збирають вручну, але завдяки методу вирощування та збору у 
нього немає проблем, спричинених мікроорганізмами, і не 
потрібна променева терапія. Це означає, що всі біологічно 
активні речовини, як і раніше, присутні в шафрані, а екстраговані 
кількості вище.

AFFRON, ® НОВЕ ПОКОЛІННЯ
ЕКСТРАКТ ШАФРАНУ
affron® витягується з приймок іспанського шафрану за допомогою 
високотехнологічного процесу, що покращує профіль біоактивних 
компонентів. При цьому екстракт стандартизується, щоб містити 
щонайменше 3,5% біоактивної сполуки Lepticrosalides® * з великою 
кількістю двох основних активних речовин: Safranal (0,03–1%) та 
Crocins (3,48–8,0%), і це висока вміст відрізняє affron® та його ефекти 
від усіх інших екстрактів шафрану, представлених на ринку.

* стандартизовано високоефективною рідинною 
хроматографією (ВЕРХ), процес, при якому кожна біологічно 
активна речовина ідентифікується та кількісно визначається. 
affron® генетично сертифікований на 100% як Crocus sativus L.

НОРМАЛЬНА КОГНІТИВНА ТА
НЕРВОВА ФУНКЦІЯ
Наша нервова система складається з двох основних частин: 
центральної та периферичної нервової системи. Обидві ці 
системи беруть участь у передачі сигналів між мозком та іншим 
тілом, дозволяючи нам нормально дихати, бачити, думати та 
рухатися. Viva+ містить вітамін С, йод та магній, які сприяють 
нормальному функціонуванню нервової системи. Крім того, 
вітамін С сприяє нормальній когнітивній функції.

ПІДВИЩЕННЯ ПСИХІЧНОЇ ТА
ПСИХОЛОГІЧНОЇ АКТИВНОСТІ
Дієта з постійним низьким вмістом необхідних поживних 
речовин з часом може поставити під загрозу як розумові, і 
фізіологічні функції нашого тіла. Це може вплинути на наш сон, 
нашу пам'ять та здатність зосередитись. Viva + містить вітамін С і 
магній, які сприяють зниженню втоми та втоми та нормалізації 
психологічного стану, щоб ви могли почуватися краще.



Містить вітамін С та магній, які 
підтримують нормальну нервову систему 
та допомагають зняти звичайний стрес
2,8

Містить вітамін С і магній, які сприяють 
зняттю розумової втоми та втоми.10,4

Містить вітамін С, який сприяє гарному 
настрою.3,4

Містить йод, магній та вітамін С, які 
підтримують нормальну розумову 
працездатність. 2, 3, 5, 6

Містить йод та магній, що підтримують 
нормальну когнітивну функцію. 6, 9

ОСНОВНІ ПЕРЕВАГИ VIVA+ ПРЕТЕНЗІЇ НА ЗДОРОВ'Я (EFSA)
, 1Інгредієнти, що використовуються у Viva+, мають кілька заяв про користь для 

здоров'я, схвалених EFSA (Європейське агентство з безпеки харчових продуктів). 
Інгредієнти сприяють нормальному функціонуванню нервової системи та 
психологічної функції, а також зменшують втому та стомлюваність.

Відповідно до EFSA, підтримання цих нормальних функцій означає здорову 
концентрацію, навчання, пам'ять та міркування, а також стійкість до стресу.

Відповідно до EFSA:

2Вітамін С сприяє нормальному функціонуванню нервової системи. Заява може 
бути використана тільки для продуктів харчування, які є принаймні джерелом 
вітаміну С, як зазначено в заяві про джерело вітаміну С і як зазначено в Додатку 
до Регламенту (ЄС) № 1924/2006 .  

, 
3Вітамін С сприяє нормальній психологічній функції. Заява може використовуватися 
тільки для продуктів харчування, які є, принаймні, джерелом вітаміну С, як зазначено 
в заяві про джерело вітаміну С і як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 
1924/2006. 

4Вітамін С сприяє зниженню стомлюваності та стомлюваності. Заява може 
використовуватися тільки для продуктів харчування, які є принаймні джерелом 
вітаміну С, як зазначено у заяві про джерело вітаміну С і як зазначено у Додатку до 
Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

5Йод сприяє нормальному функціонуванню нервової системи. Заява може 
використовуватися тільки для харчових продуктів, які, принаймні, є джерелом йоду, як 
зазначено у заяві як джерело йоду та як зазначено у Додатку до Регламенту (ЄС) № 
1924/2006.

6Йод сприяє нормальній когнітивній функції. Заява може бути використана тільки для 
харчових продуктів, які, принаймні, є джерелом йоду, як зазначено у заяві про джерело 
йоду та як зазначено у Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

7Магній сприяє нормальному енергетичному обміну. Заява може бути використана 
тільки для харчових продуктів, які принаймні є джерелом магнію, як зазначено в заяві про 
джерело магнію, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

8Магній сприяє нормальному функціонуванню нервової системи. Заява може бути 
використана тільки для харчових продуктів, які принаймні є джерелом магнію, як 
зазначено в заяві про джерело магнію, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 
1924/2006.

9Магній сприяє нормальній психологічній функції. Заява може бути використана тільки 
для харчових продуктів, які принаймні є джерелом магнію, як зазначено в заяві про 
джерело магнію, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

10Магній сприяє зниженню втоми та стомлюваності. Заява може бути використана 
тільки для харчових продуктів, які принаймні є джерелом магнію, як зазначено в заяві про 
джерело магнію, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006..



VIVA+
Скільки вам потрібно з'їсти, щоб отримати стільки 
мікроелементів, скільки денна доза? Погляньмо!

23 мкг ЙОДУ:

0.6 г
12 мг ВІТАМІНУ С:

23 г

28 мг АФФРОН®:

98 г

56 мг МАГНИЮ:

156 г
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